Kritéria přijetí žáků do 1. ročníku ZŠ, ZŠ speciální a přípravného stupně ZŠ speciální pro školní rok 2025/2026
V souladu s § 36 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základní, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání /školská zákon) v platném znění určuji kritéria přijetí žáků do 1. ročníku.
Zápis pro žáky proběhne dne 15. dubna 2025 od 14:00 do 16:00 hodin 
v budově ZŠ a PrŠ Čtverka, Uherský Brod, Na Výsluní 2047. 

Žáci budou přijímáni na základě žádosti zákonného zástupce a v režimu správního řízení v souladu se zákonem č. 500/2004 Sb. správní řád v platném znění do oboru Základní škola, Základní škola speciální (díl I., díl II.) a do třídy přípravného stupně ZŠ speciální. 

Základní škola a Praktická škola, Uherský Brod je školou pro žáky se specifickými vzdělávacími potřebami a je školou samostatně zřízenou dle § 16 odst. 9. školského zákona. Přijímá pouze žáky s již diagnostikovanými specifickými vzdělávacími potřebami (v souladu s vyhláškou č. 27/2016, § 20 Sb.).
Kritériem pro přijetí žáka do 1. ročníku ZŠ, ZŠ speciální a přípravného stupně ZŠ speciální je platné doporučení školského poradenského zařízení pro vzdělávání ve třídě pro žáky se specifickými vzdělávacími potřebami dle § 16 odst. 9 školského zákona.
Formulář Žádost o přijetí dítěte k plnění PŠD, Žádost o odklad PŠD a Žádost o zařazení do přípravného stupně ZŠ speciální naleznete na webových stránkách školy ve formulářích pro rodiče nebo je obdržíte ve škole přímo u zápisu.
Žák, kterému byl v předchozím školním roce povolen odklad povinné školní docházky, je povinen se v následujícím roce prostřednictvím zákonného zástupce znovu přihlásit k plnění povinné školní docházky v rámci zápisu do prvního ročníku základního vzdělávání, a to do základní školy dle svého vlastního výběru.
Případné dotazy k zápisu nebo nevyhovujícímu termínu zasílejte na e-mailovou adresu reditel@zsctverka.cz nebo volejte na tel. číslo 602 526 785, 605 899 471.

Kritéria jsou platná od 1. 4. 2025.

Mgr. Petra Guričová, ředitelka školy


